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Honorables Concejales 
 
Sesión ordinaria Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. MIÉRCOLES 
30 DE NOVIEMBRE DE 2022 HORA: 9:00 A.M. RECINTO LOS COMUNEROS. 
 
 
Por instrucciones del señor presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público, Honorable Concejal Libardo Asprilla Lara y conforme lo establece el artículo 
43 y el artículo 30 del Acuerdo 741 de 2019, modificado por el parágrafo 4 del artículo 3º del 
Acuerdo 837 de 2022 (Reglamento Interno del Concejo de Bogotá D.C.); de manera atenta 
me permito CONVOCARLO (A), a la sesión que se llevará a cabo en la fecha, hora 
señalada, y con el siguiente tema: 
 
Continuación debate 
 
En cumplimiento del literal j) del artículo 11 de la ley 1909 de 2018 “Por medio del cual se 
adopta el estatuto de la oposición política y algunos derechos a las organizaciones políticas 
independientes”, de conformidad con las siguientes proposiciones: 
 
 
Priorizada Proposición No. 050 de 2022, aprobada en sesión de la Comisión Tercera Permanente 
de Hacienda y Crédito Público el 27 de enero de 2022. 
 
Tema: MOVILIDAD EN BOGOTÁ. 
 
Citantes: Honorables Concejales HEIDY LORENA SÄNCHEZ BARRETO, MARÍA SUSANA 
MUHAMAD GONZÁLEZ, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ Bancada Partido Colombia Humana – 
Unión Patriótica. 
 
Citados: Doctores DEYANIRA ÁVILA MORENO, Secretaria Distrital de Movilidad; JOSÉ LEONIDAS 
NARVÁEZ MORALES, Gerente General del Metro de Bogotá S.A.; ÁLVARO RENGIFO, Gerente 
General de Transmilenio S.A.; DIEGO SANCHEZ FONSECA, Director General del Instituto de 
Desarrollo Urbano IDU; JUAN MAURICIO RAMÍREZ CORTÉS, Secretario Distrital de Hacienda; 
FELIPE EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno. 
 
Invitados: Doctores JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE 
PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital. 
 
 
Priorizada Proposición No. 628 de 2022, aprobada en sesión Plenaria el 31 de octubre de 2022; 
trasladada a la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público el 08 de noviembre de 
2022. 
 
Tema: PROPOSICIÓN ADITIVA A LA PROPOSICIÓN 050 DEL 27 DE ENERO DE 2022 APROBADA 
EN LA COMISIÓN TERCERA PERMANENTE DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO. 
 
Citantes: Honorables Concejales HEIDY LORENA SÄNCHEZ BARRETO, JOSE DEL CARMEN 
CUESTA NOVOA, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ Bancada Partido Colombia Humana – Unión 
Patriótica. 
 
Citados: Doctores DEYANIRA ÁVILA MORENO, Secretaria Distrital de Movilidad; JOSÉ LEONIDAS 
NARVÁEZ MORALES, Gerente General del Metro de Bogotá S.A.; ÁLVARO RENGIFO, Gerente 
General de Transmilenio S.A.; DIEGO SANCHEZ FONSECA, Director General del Instituto de 
Desarrollo Urbano IDU; JUAN MAURICIO RAMÍREZ CORTÉS, Secretario Distrital de Hacienda; 
FELIPE EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno. 
 

CACARDENAS
Sello
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Invitados: Doctores JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE 
PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital. 
 
 
Priorizada Proposición No. 634 de 2022, aprobada en sesión Plenaria el 02 de noviembre de 2022; 
trasladada a la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público el 04 de noviembre de 
2022. 
 
Tema: SESIÓN EXCLUSIVA PROYECTO DE ACUERDO PRESUPUESTO VIGENCIA 2023. 
 
Citantes: Honorables Concejales ÓSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, JAVIER ALEJANDRO OSPINA 
RODRIGUEZ, HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO Partido Centro Democrático. 
 
Citados: Doctores JUAN MAURICIO RAMÍREZ CORTÉS, Secretario Distrital de Hacienda; HENRY 
RODRIGUEZ SOSA, Director General de la Unidad Administrativa Especial Catastro Distrital UAECD; 
MARTHA LUCÍA VILLA RESTREPO, Directora General del Fondo de Prestaciones Económicas 
Cesantías y Pensiones FONCEP; LUZ MARY CÁRDENAS HERRERA, Gerente General de la Lotería 
de Bogotá; FELIPE EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno; DIANA 
ALEJANDRA RODRIGUEZ CORTES, Directora General del Departamento Administrativo para la 
Defensoría del Espacio Público DADEP; ALEXANDER REINA OTERO, Director General del Instituto 
Distrital de la Participación y Acción Comunal IDPAC;  WILLIAM LIBARDO MENDIETA 
MONTEALEGRE, Secretario Jurídico Distrital; MARÍA CLEMENCIA PÉREZ URIBE, Secretaria 
General; NIDIA ROCÍO VARGAS, Directora General del Departamento Administrativo del Servicio 
Civil Distrital; ANÍBAL FERNÁNDEZ DE SOTO, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y 
Justicia; DIEGO ANDRÉS MORENO BEDOYA, Director General de la Unidad Administrativa Especial 
Cuerpo Oficial de Bomberos de Bogotá UAECOBB; MARÍA MERCEDES JARAMILLO GARCES, 
Secretaria Distrital de Planeación; ALFREDO BATEMAN SERRANO, Secretario Distrital de 
Desarrollo Económico; WILLIAM ALEJANDRO RIVERA CAMERO, Director General del Instituto para 
la Economía Social IPES; ANDRÉS CLAVIJO RANGEL, Director General del Instituto Distrital de 
Turismo IDT; MARIA ISABEL MUÑOZ MENDEZ, Directora Ejecutiva Corporación de Desarrollo y 
Productividad, Invest In Bogotá; EDNA CRISTINA BONILLA SEBA, Secretaria de Educación del 
Distrito; ALEXANDER RUBIO ÁLVAREZ, Director General del Instituto para la Investigación 
Educativa y el Desarrollo Pedagógico IDEP; GERMAN BARRAGAN AGUDELO, Director General 
Agencia Distrital para la Educación Superior la Ciencia y la Tecnología – ATENEA;   ALEJANDRO 
GÓMEZ LÓPEZ,  Secretario Distrital de Salud; DANIEL BLANCO SANTAMARÍA, Gerente de la 
Subred Integrada de Servicios de Salud Norte E. S. E.; YIYOLA YAMILE PEÑA RIOS, Gerente de la 
Subred Integrada de Servicios de Salud Centro Oriente E. S. E. (E); LUIS FERNANDO PINEDA 
ÁVILA, Gerente de la Subred Integrada de Servicios de Salud Sur E. S. E.; MARTHA YOLANDA 
RUIZ VALDÉS, Gerente de la Subred Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente E. S. E.; OMAR 
BENIGNO PERILLA BALLESTEROS, Gerente General de Capital Salud EPS; BERNARDO 
ARMANDO CAMACHO RODRÍGUEZ, Director Instituto Distrital de Ciencia, Biotecnología e 
Innovación en Salud IDCBIS; GIOVANNI ARTURO GONZALEZ ZAPATA, Gerente General Entidad 
de Gestión Administrativa y Técnica EGAT; MARGARITA BARRAQUER SOURDIS, Secretaria 
Distrital de Integración Social; CARLOS ENRIQUE MARÍN CALA, Director General del Instituto para 
la Protección de la niñez y la Juventud IDIPRON; CATALINA VALENCIA TOBÓN, Secretario Distrital 
de Cultura, Recreación y Deporte; BLANCA INÉS DURÁN HERNÁNDEZ, Directora General del 
Instituto Distrital de Recreación y Deporte IDRD; DAVID GARCÍA RODRÍGUEZ, Director General de 
la Orquesta Filarmónica de Bogotá OFB; PATRICK MORALES THOMAS, Director General del 
Instituto Distrital de Patrimonio Cultural IDPC; MARGARITA MARÍA DIAZ CASAS, Directora General 
de la Fundación Gilberto Álzate Avendaño FUGA; CARLOS MAURICIO GALEANO VARGAS, 
Director General del Instituto Distrital de las Artes IDARTES (E); ANA MARÍA RUIZ PEREA, Gerente 
General de Canal Capital; CAROLINA URRUTIA VÁSQUEZ, Secretaria Distrital de Ambiente; 
MARTHA LILIANA PERDOMO RAMÍREZ, Directora General del Jardín Botánico de Bogotá José 
Celestino Mutis; GUILLERMO ESCOBAR CASTRO, Instituto Distrital de Gestión del Riesgos y 
Cambio Climático IDIGER; ADRIANA ESTRADA ESTRADA, Directora General del Instituto Distrital 
de Protección y Bienestar Animal IDPYBA; DEYANIRA ÁVILA MORENO, Secretaria Distrital de 
Movilidad; DIEGO SANCHEZ FONSECA, Director General del Instituto de Desarrollo Urbano IDU; 
ÁLVARO SANDOVAL REYES, Director General de la Unidad de Mantenimiento Vial UMV; ÁLVARO 
RENGIFO, Gerente General de Transmilenio S.A.; JOSÉ LEONIDAS NARVÁEZ MORALES, Gerente 
General del Metro de Bogotá S.A.; ANA MARÍA ZAMBRANO DUQUE, Gerente General de la 
Terminal de Transporte S.A.; NADYA MILENA RANGEL RADA, Secretaria Distrital de Hábitat; JUAN 
CARLOS LÓPEZ LÓPEZ, Director General de la Caja de la Vivienda Popular; LUZ AMANDA 
CAMACHO SANCHEZ, Directora General de la Unidad Administrativa Especial Servicios Públicos 
UAESP; JUAN GUILLERMO JIMENEZ GOMEZ, Empresa de Renovación y Desarrollo Urbano de 
Bogotá ERU; CRISTINA ARANGO OLAYA, Gerente General de la Empresa de Acueducto y 
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Alcantarillado de Bogotá EAAB; JUAN RICARDO ORTEGA LÓPEZ, Presidente del Grupo de Energía 
de Bogotá GEB; SERGIO ANDRÉZ GONZÁLEZ GUZMÁN, Presidente de la Empresa de 
Telecomunicaciones de Bogotá ETB; DIANA RODRÍGUEZ FRANCO, Secretaria Distrital de la Mujer. 
 
Invitados: Doctores JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE 
PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital; 
GIOVANNY MAURICIO TARAZONA BERMÚDEZ, Rector de la Universidad Distrital Francisco José 
de Caldas. 
 
 
 
Priorizada Proposición No. 364 de 2022, aprobada en sesión de la Comisión Tercera Permanente 
de Hacienda y Crédito Público el 11 de julio de 2022. 
 
Tema: INVERSIÓN Y EJECUCIÓN PRESUPUESTAL DE OBRAS Y PROYECTOS EN BOGOTÁ. 
 
Citantes: Honorables Concejales PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, ROLANDO GONZÁLEZ 
GARCÍA, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA, CÉSAR GARCÍA 
VARGAS Bancada Partido Cambio Radical. 
 
Citados: Doctores DEYANIRA ÁVILA MORENO, Secretaria Distrital de Movilidad; JUAN MAURICIO 
RAMÍREZ CORTÉS, Secretario Distrital de Hacienda; CAROLINA URRUTIA VÁSQUEZ, Secretaria 
Distrital de Ambiente; MARÍA MERCEDES JARAMILLO GARCES, Secretaria Distrital de Planeación; 
MARGARITA BARRAQUER SOURDIS, Secretaria Distrital de Integración Social; DIEGO SANCHEZ 
FONSECA, Director General del Instituto de Desarrollo Urbano IDU; JOSÉ LEONIDAS NARVÁEZ 
MORALES, Gerente General del Metro de Bogotá S.A. 
 
Invitados: Doctores JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE 
PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital. 
 
 
 
Priorizada Proposición No. 644 de 2022, Aditiva de la proposición 364 de 2022: inversión y 
ejecución presupuestal de obras y proyectos en Bogotá, aprobada en sesión Plenaria el 10 de 
noviembre de 2022; trasladada a la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público el 
10 de noviembre de 2022. 
 
Tema: EJECUCIÓN FÍSICA Y PRESUPUESTAL DEL PLAN DE DESARROLLO DISTRITAL “UN 
NUEVO CONTRATO SOCIAL Y AMBIENTAL PARA LA BOGOTÁ DEL SIGLO XXI” VIGENCIA 2022. 
 
Citantes: Honorables Concejales CESAR ALFONSO GARCÍA VARGAS, ROLANDO GONZÁLEZ 
GARCÍA, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA BUELVAS, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO, PEDRO 
JULIÁN LÓPEZ SIERRA Bancada Partido Cambio Radical. 
 
 
Citados: Doctores MARÍA CLEMENCIA PÉREZ URIBE, Secretaria General; NIDIA ROCÍO 
VARGAS, Directora General del Departamento Administrativo del Servicio Civil Distrital; FELIPE 
EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno; DIANA ALEJANDRA RODRIGUEZ 
CORTES, Directora General del Departamento Administrativo para la Defensoría del Espacio Público 
DADEP; ALEXANDER REINA OTERO, Director General del Instituto Distrital de la Participación y 
Acción Comunal IDPAC; JUAN MAURICIO RAMÍREZ CORTÉS, Secretario Distrital de Hacienda; 
MARTHA LUCÍA VILLA RESTREPO, Directora General del Fondo de Prestaciones Económicas 
Cesantías y Pensiones FONCEP; HENRY RODRIGUEZ SOSA, Director General de la Unidad 
Administrativa Especial Catastro Distrital UAECD; LUZ MARY CÁRDENAS HERRERA, Gerente 
General de la Lotería de Bogotá;  MARÍA MERCEDES JARAMILLO GARCES, Secretaria Distrital de 
Planeación; ALFREDO BATEMAN SERRANO, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
WILLIAM ALEJANDRO RIVERA CAMERO, Director General del Instituto para la Economía Social 
IPES; ANDRÉS CLAVIJO RANGEL, Director General del Instituto Distrital de Turismo IDT; EDNA 
CRISTINA BONILLA SEBA, Secretaria de Educación del Distrito; ALEXANDER RUBIO ÁLVAREZ, 
Director General del Instituto para la Investigación Educativa y el Desarrollo Pedagógico IDEP; 
GIOVANNY MAURICIO TARAZONA BERMÚDEZ, Rector de la Universidad Distrital Francisco José 
de Caldas; GERMAN BARRAGAN AGUDELO, Director General Agencia Distrital para la Educación 
Superior la Ciencia y la Tecnología – ATENEA; ;  ALEJANDRO GÓMEZ LÓPEZ,  Secretario Distrital 
de Salud; DANIEL BLANCO SANTAMARÍA, Gerente de la Subred Integrada de Servicios de Salud 
Norte E. S. E.; YIYOLA YAMILE PEÑA RIOS, Gerente de la Subred Integrada de Servicios de Salud 
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Centro Oriente E. S. E. (E); LUIS FERNANDO PINEDA ÁVILA, Gerente de la Subred Integrada de 
Servicios de Salud Sur E. S. E.; MARTHA YOLANDA RUIZ VALDÉS, Gerente de la Subred Integrada 
de Servicios de Salud Sur Occidente E. S. E.; OMAR BENIGNO PERILLA BALLESTEROS, Gerente 
General de Capital Salud EPS; BERNARDO ARMANDO CAMACHO RODRÍGUEZ, Director Instituto 
Distrital de Ciencia, Biotecnología e Innovación en Salud IDCBIS; ; MARGARITA BARRAQUER 
SOURDIS, Secretaria Distrital de Integración Social; CARLOS ENRIQUE MARÍN CALA, Director 
General del Instituto para la Protección de la niñez y la Juventud IDIPRON; CATALINA VALENCIA 
TOBÓN, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; BLANCA INÉS DURÁN HERNÁNDEZ, 
Directora General del Instituto Distrital de Recreación y Deporte IDRD; DAVID GARCÍA RODRÍGUEZ, 
Director General de la Orquesta Filarmónica de Bogotá OFB; ANA MARÍA RUIZ PEREA, Gerente 
General de Canal Capital; MARGARITA MARÍA DIAZ CASAS, Directora General de la Fundación 
Gilberto Álzate Avendaño FUGA; PATRICK MORALES THOMAS, Director General del Instituto 
Distrital de Patrimonio Cultural IDPC; CARLOS MAURICIO GALEANO VARGAS, Director General 
del Instituto Distrital de las Artes IDARTES (E); CAROLINA URRUTIA VÁSQUEZ, Secretaria Distrital 
de Ambiente; MARTHA LILIANA PERDOMO RAMÍREZ, Directora General del Jardín Botánico de 
Bogotá José Celestino Mutis; ADRIANA ESTRADA ESTRADA, Directora General del Instituto Distrital 
de Protección y Bienestar Animal IDPYBA; GUILLERMO ESCOBAR CASTRO, Instituto Distrital de 
Gestión del Riesgos y Cambio Climático IDIGER; DEYANIRA ÁVILA MORENO, Secretaria Distrital de 
Movilidad; ÁLVARO SANDOVAL REYES, Director General de la Unidad de Mantenimiento Vial UMV; 
DIEGO SANCHEZ FONSECA, Director General del Instituto de Desarrollo Urbano IDU; ÁLVARO 
RENGIFO, Gerente General de Transmilenio S.A.; ANA MARÍA ZAMBRANO DUQUE, Gerente 
General de la Terminal de Transporte S.A.; JOSÉ LEONIDAS NARVÁEZ MORALES, Gerente 
General del Metro de Bogotá S.A.; NADYA MILENA RANGEL RADA, Secretaria Distrital de Hábitat; 
LUZ AMANDA CAMACHO SANCHEZ, Directora General de la Unidad Administrativa Especial 
Servicios Públicos UAESP; JUAN CARLOS LÓPEZ LÓPEZ, Director General de la Caja de la 
Vivienda Popular; JUAN GUILLERMO JIMENEZ GOMEZ, Empresa de Renovación y Desarrollo 
Urbano de Bogotá ERU; CRISTINA ARANGO OLAYA, Gerente General de la Empresa de Acueducto 
y Alcantarillado de Bogotá EAAB; DIANA RODRÍGUEZ FRANCO, Secretaria Distrital de la Mujer; 
ANÍBAL FERNÁNDEZ DE SOTO, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia; DIEGO 
ANDRÉS MORENO BEDOYA, Director General de la Unidad Administrativa Especial Cuerpo Oficial 
de Bomberos de Bogotá UAECOBB; WILLIAM LIBARDO MENDIETA MONTEALEGRE, Secretario 
Jurídico Distrital. 
 
Invitados: Doctores JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ Contralor de Bogotá; JULIÁN ENRIQUE 
PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; VIVIANA BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital; 
JAIME ANDRÉS VARGAS VIVES, Alcalde Local de Usaquén; ÓSCAR YESID RAMOS CALDERÓN, 
Alcalde Local de Chapinero;  DAIRO ALIRIO GIRALDO CASTAÑO, Alcalde Local de Santa Fé; JUAN 
CARLOS TRIANA RUBIANO , Alcalde Local de San Cristóbal; MABEL ANDREA SUA TOLEDO, 
Alcaldesa Local de Usme;  JOSEPH SWITER PLAZA PINILLA, Alcalde Local de Tunjuelito; LIZETH 
JAHIRA GONZÁLEZ VARGAS, Alcalde Local de Bosa;  YEIMY CAROLINA AGUDELO 
HERNÁNDEZ, Alcalde Local de Kennedy; ANDERSON ACOSTA, Alcalde Local de Fontibón;  
ÁNGELA MARÍA MORENO TORRES, Alcaldesa Local de Engativá; JULIÁN ANDRÉS MORENO 
BARÓN, Alcalde Local de Suba; ANTONIO CARRILLO ROSAS, Alcalde Local de Barrios Unidos;  
ROSA ISABEL MONTERO, Alcaldesa Local de Teusaquillo (E);   JUAN RACHIF CABARCAS 
RAHMAN, Alcalde Local de los Mártires (E); MONICA ALEJANDRA DIAZ CHACÓN, Alcaldesa Local 
de Antonio Nariño;  JUAN PABLO BELTRÁN VARGAS, Alcalde Local de Puente Aranda;  ÁNGELA 
MARÍA QUIROGA CASTRO, Alcalde Local de la Candelaria; CLAUDIA CARRILLO SANTOS, 
Alcaldesa Local de Rafael Uribe Uribe (E); HORACIO GUERRERO GARCIA, Alcalde Local de Ciudad 
Bolívar (E); GERMÁN HUMBERTO MEDELLÍN MORA, Alcalde Local de Sumapaz. 
 
 
Priorizada Proposición No. 616 de 2022, aprobada en sesión de la Comisión Segunda Permanente 
de Gobierno el 29 de octubre de 2022; trasladada a la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público el 15 de noviembre de 2022. 
  
Tema: AVANCES Y DESAFÍOS EN LA MATERIALIZACIÓN DE LOS DERECHOS DE LAS VICTIMAS 
ÉTNICAS POR EL CONFLICTO ARMADO EN BOGOTA. 
 
Citante: Honorable Concejala ATI SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO Bancada Partido Movimiento 
Alternativo Indígena y Social - MAIS. 
 
Citados: Doctores DIEGO FERNANDO PEÑA, Alto Consejero de Paz, Victimas y Reconciliación; 
FELIPE EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno; MARÍA MERCEDES 
JARAMILLO GARCES, Secretaria Distrital de Planeación; JULIÁN ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, 
Personero de Bogotá; JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ Contralor de Bogotá. 
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Invitados: Doctores VIVIANA BARBERENA NISIMBLAT, Veedora Distrital; Representante Mesa de 
participación efectiva de las víctimas del conflicto armado en Bogotá D.C.; Representante Unidad para 
las víctimas; Representante Mesas locales de víctimas de Bogotá; Representante Mesa étnica de 
victimas pertenecientes a comunidades negras, afrodescendientes, raizales y palanqueras; 
Representante Mesa de victimas de pueblos indígenas. 
 
Cordialmente,  

 
 
 
 
EDGAR ORLANDO ROMERO DAZA 
Subsecretario de Despacho  
 
Elaboró: Constanza Cárdenas, Auxiliar Administrativo 407-04 
Revisó y Aprobó: Edgar Orlando Romero Daza Subsecretario  
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